



Хто я?

Дзеля чаго я створаны?

«Я Патрык... Я трапіў у палон... у палон у Ірландыі»

З багацця ў лахманы. З чалавека ў нішто. З сям'і ў адзіноту.

Вялікія бурныя падзеі пераварочваюць наша жыццё з ног на галаву. Яны могуць патрэсці нас да глыбіні душы, прымусіўшы задумацца, хто мы ёсць, які сэнс усяго гэтага?

Ці вызначаецца наша асоба тым, што з намі зрабілі, і ці не пазбаўляюць нас мэты жыцця тая, хто прычыніў нам боль?

Ці з'яўляюся я пясчынкай у акіяне часу, а маё існаванне выпадковасцю?

Уявіце сабе нешта настолькі вялікае, што можа выцягнуць вас з найглыбокай дэпрэсіі ці надаць сэнс, здавалася б, найменш значнаму жыццю (жыццю раба)? Уявіце сабе нешта настолькі ўзвышанае і магутнае, што немагчыма вымераць, нешта, што цалкам мяняе вашу асобу і мэту жыцця.

Патрык, які так шмат страціў, выявіў, што калі ён звярнуўся да Бога, яго асоба перастала быць звязанай з прычыненай яму шкодай або стратамі, - замест гэтага ён знайшоў, кім ён сапраўды павінен быў быць. Ён выявіў, што мэта жыцця не была скрадзена ў яго, але што цяпер у яго была мэта, якая значна перавышае што-небудзь іншае.

«Я быў нібы камень, кінуты ў глыбокі бруд; але прыйшоў Усемагутны і падняў мяне па Сваёй міласэрнасці, сапраўды падтрымаў і ўмацаваў на найлепшай падставе. Таму павінен я гучна абвясціць пра гэта, каб хоць неяк аддаць Госпаду за ўсе Яго дабрадзействы цяпер і на векі, чаго розум чалавечы спасцігнуць не можа».

Цытата з «Сповідзі» Патрыка

Гэта тое, што здарылася з Патрыкам больш за 1500 гадоў таму, і з таго часу Ісус Хрыстос робіць гэта для людзей у Ірландыі і ва ўсім свеце.

Мы жывем у той час, калі многія з усіх сіл спрабуюць даведацца, хто яны і чаму яны тут. Мы імкнуліся прывязаць сваё пачуццё ўласнай добрай якасці да працы, адносін, амбіцый, забаў, профіляў у сацыяльных сетках, сэксуальнасці і яшчэ шмат чаго, але выявілі, што ўсё гэта не трывала і не прыносіць задавальненне.

І ўсё ж, падобна Патрыку, калі мы звяртаемся да жыватворных, жывых водаў Ісуса Хрыста, мы знаходзім Яго, Хто кажа: « Я прыйшоў, каб жыццё мелі, і ўдосталь мелі» (Евангелле ад Іаана 10:10)

Мэта жыцця і таямніца ідэнтычнасці не ў тым, што мы робім, а ў тым, Каго мы спазнаем.